
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  38ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas/SP
Data : 27.11.2013

Horário: 9:30 h

Local : Auditório da Gerência Executiva do INSS - Campinas

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo
1.Odair Marcos Cremasco – Presidente

2.Thiago L.S. Mello – Titular

3.karina B.C. Bittencourt – Procuradoria - Titular

Representantes dos aposentados e pensionistas
1. Jose Aparecido Belizario – Titular

2. Daisy Maria da Silva - Titular

3. Onedis Henrique Ribeiro - Suplente

Representantes dos trabalhadores
1.Maria Edith de Almeida - Titular

Representantes dos empregadores
Ausentes

Faltas Justificadas
Gilberto R.S. Bueno - Empregadores

III – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Conselheiro  Odair Marcos Cremasco, Presidente deste 

Conselho , abriu a reunião,  passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada .
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IV – INFORMES/PAUTA DO DIA
O Presidente do Conselho, Sr. Odair, passou os seguintes informes:

1.A  capacitação  :Aposentadoria   para  pessoa  portadora  de  Deficiência  –  Lei  142/13.  A 

capacitação  foi  realizada  na  gex,  sendo  que  há  previsão  para  regulamentação  em 

dezembro/2013.  Em linhas gerais,  a aposentadoria irá reduzir  o tempo de contribuição ou 

reduzir a idade, conforme a deficiência : se leve, moderada ou grave.

2.Imóveis : imóvel da General Osório, não houve mudança do quadro.

3.Reabilitação :  A Gex reiterou o  contato com o SESI,  em evento  do SESI  ocorrido em 

Hortolândia, com a participação do Coordenador de Saúde do Estado de SP.

4.Agendamentos : já entrou em funcionamento o novo sistema de agendamento. As vagas 

são disponibilizadas de acordo com a demanda. 

5.Desaposentação : permanece sem alteraçãoes.

6. Ortese/Protese : as proteses já estão sendo entregues aos segurados.

7.Designação  do  Conselho:  A  FEBRABAN  não  manifestou  interesse  em  participar  das 

reuniões. A Receita Federal indicou os representantes e efetuaremos a convocação para a 

próxima reunião.

8. Ampliação da rede de atendimento- PREVCIDADE: confirmado o interesse da Prefeitura de 

Paulínia, sendo que a Prefeitura já disponibilizou inclusive o imóvel para a instalação. Não 

está previsto no orçamento de 2014, verba para a construção de uma APS em Paulinia.

9. Isenção de IR nos benefícios : sem retorno da DIRBEN.

10.Extratos bancários – O Sr.  Thiago informou que os órgãos municipais e estaduais são 

obrigados  a aceitarem o extrato  bancário  com número do benefício  e  renda mensal,  nas 

situações de isenções, emissões de carteririnhas, etc, pois o mesmo comprova o benefício.

11.Próxima reunião : dia 11.12.2013, às 9:30h no auditório da Gerência.

V- Encerramento
Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente   deste  Conselho,  Odair  Marcos  Cremasco , 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 38ª reunião ordinária do Conselho de 

Previdência  Social  de  Campinas.  Para  constar,  eu,  Carmen  Teresa  Riva  Ruys  Zago, 

secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Campinas, 09 de Outubro de 2013

ODAIR MARCOS CREMASCO
Presidente do CPS
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